
dr. sc. Josip Parat, viši asistent      

 

 

URED: Fond 7 

TELEFON: 01 6060 781 

E-MAIL: joparat@ffzg.unizg.hr 

KONZULTACIJE: utorkom od 11.00 do 12.00 ili prema dogovoru e-poštom 

 

KOLEGIJI 

Osnove klasične arheologije II (izvođač) 

Proseminar iz klasične arheologije (izvođač) 

Fenomeni materijalne i duhovne kulture grčkog svijeta (izvođač) 

Umjetnički obrt klasičnog razdoblja (izvođač) 

Grčka uporabna keramika (izvođač) 

Terenska nastava (izvođač) 

 

BIOGRAFIJA 

Josip Parat diplomirao je arheologiju (2011), povijest (2013) te grčki jezik i književnost i 

latinski jezik i književnost (2014) na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Doktorirao 

je na Poslijediplomskom doktorskom studiju arheologije s temom „Rimska obitelj na grobnim 

natpisima iz Donje Panonije tijekom principata“ (2022).  

Bio je stipendist Talijanskog instituta za kulturu, Vlade Francuske Republike i Vlade 

Helenske Republike. Sudjelovao je na arheološkim istraživanjima u Ostiji (Italija), Apoloniji 

(Albanija) i na više domaćih lokaliteta. Stručno se usavršavao na Sveučilištu Lumière Lyon II, 

Francuskoj školi u Ateni, Humboldtovoj katedri za digitalnu humanistiku Sveučilišta u 

Leipzigu, Mađarskoj akademiji znanosti u Budimpešti i Francuskoj školi u Rimu. Sudjelovao 

je u radu hrvatske delegacije u Ottawi prilikom upisa Starogradskog polja i povijesne jezgre 

Staroga Grada na Hvaru na popis svjetske baštine UNESCO-a.  

Radio je kao nastavnik grčkog i latinskog u Klasičnoj gimnaziji u Zagrebu (2014). Na 

Hrvatskom institutu za povijest bio je zaposlen kao stručni suradnik (2015–2017) i asistent 

(2017–2022). Surađivao je na znanstvenim projektima Hrvatske zaklade za znanost „Od 



prašuma do oranica: povijest šuma u Slavoniji od srednjeg vijeka do početka 20. stoljeća“ i 

„Novi životi antičkih natpisa: epigrafski spoliji na području srednje Dalmacije“. Sudjelovao je 

na 16 domaćih i 7 inozemnih znanstvenih skupova (Odense, Heidelberg, Berlin, Madrid, 

Bordeaux, Napulj, Basel). Sudjelovao je u radu Državnog povjerenstva za natjecanje iz 

povijesti. Kao vanjski suradnik držao je nastavu na Odsjeku za arheologiju i Odsjeku za 

klasičnu filologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Član je Međunarodnog 

udruženja za grčku i latinsku epigrafiju (AIEGL). Dobitnik je Državne nagrade za znanost – 

Godišnje nagrade za znanstvene novake za 2019. godinu.  

Od 1. travnja 2024. boravi na jednogodišnjem znanstvenom usavršavanju u École française de 

Rome u okviru programa Odlazna mobilnost viših asistenata (HRZZ). 

 

BIBLIOGRAFIJA 

https://www.croris.hr/osobe/profil/34001 
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